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  (אין להשתמש במחשבון גרפי)מחשבון רגיל  , A4צדדיים של - דפים חד3: חומר עזר 
 

.   נקודות108במבחן אפשר לצבור : ניקוד 
 

שאלה מבולגנת ולא מסודרת לא .  נא לכתוב באופן ברור ומסודר. יש לפרט שלבי החישוב
. תוכל לזכות במלוא הנקודות

 

 !בהצלחה

 

 ( נקודות24. )1שאלה 

בהינתן משוואה  .א 2 22 0xydy x y dx     

i.  עבור אילו ערכים שלb מובטח פתרון יחיד של בעיית התחלה   

 2 22 0, ( ) 1xydy x y dx y b      ;נמקו היטב. ענו בלי לפתור את המשוואה ? 

ii. הנתונה מצאו את פתרון כללי של המשוואה. 

tanידוע שהמשוואה  .ב 0
cos

te
y y

y
   בעלת גורם אינטגרציה cosate y  עבור 

aמצאו את .  כלשהוaופתרו את המשוואה  . 

 

 

  ( נקודות16 . )2שאלה 
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היעזרו . י שיטת ווריאציית פרמטרים''איך מוציאים את הפתרון הזה ע, הראו .א
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(0)מצאו פתרון של המשוואה הנתונה עם תנאי התחלה  .ב , (0)y A y B  עבור 

,A Bעבור אילו ערכים של .  נתונים,A Bמתקבל פתרון מסעיף א  ?' 

 שאלון סגור
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 ( נקודות32 . )3שאלה 

בהינתן  .א
1( )y x ,

2 ( )y xו  -
3( )y x  -  פתרונות פרטיים בלתי תלויים ליניארית של

המשוואה  ( ) ( ) ( )a x y b x y c x y g x    כאשר ,   ( ), ( ),a x b x c x -  פונקציות

)- רציפות ו ) 0a x בכל ה -. 

i.  הוכיחו כי
1 1 2( ) ( ) ( )u x y x y x ו  -

2 2 3( ) ( ) ( )u x y x y x   מהוות קבוצה יסודית 

של  פתרונות למשוואה  ( ) ( ) 0a x y b x y c x y   ; 

ii.  באמצעותהומוגניתפתרון כללי למשוואה האת רשמו   
1( )y x ,

2 ( )y xו  -
3( )y x. 

2נתון כי הפונקציות  .ב 1
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
    הן שני פתרונות של המשוואה    
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 . 

i.  מצאו את( )h x;  

ii.   2מצאו את הפתרון הכללי של המשוואה ההומוגנית 2 1
0

4
x y xy x y

 
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 . 

אין צורך לחשב )הומוגנית הבאה -מצאו את צורת פתרון פרטי של המשוואה הלא .ג

 :  (את המקדמים   5
8 16 4 cos2y y y x x     .  

 

 

 

 (נקודות 16 . )4שאלה 

נתונה המטריצה  
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מצאו את פתרון כללי של המערכת  .א   x t Ax t ; 
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 ( נקודות20 . )5שאלה 

מהו הפתרון של הבעיה התחלה   .א
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בקטע  0,1  ? 

 

מצאו פתרון של בעיית התחלה   .ב
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